

Брованол-С

суспензия для перорального применения



НОВИНКА



Состав

1 мл препарата содержит:
 празиквантел — 15 мг
 пирантела памоат — 45 мг

Описание

Жидкость светло-желтого цвета.

Фармакологические свойства

Комбинированный антигельминтный препарат широкого спектра действия на круглых и ленточных гельминтов всех фаз развития.

Празиквантел — синтетическое соединение, производная хинолина, нарушает проницаемость клеточных мембран гельминтов для ионов кальция, что приводит к угнетению метаболизма глюкозы, разрушению клеточных оболочек у паразитов, их параличу и гибели. Хорошо всасывается в ЖКТ и достигает максимальной концентрации в плазме крови через 1–3 часа, биодоступность празиквантела составляет около 80%. Метаболизируется в печени с образованием неактивных метаболитов, выводится из организма с мочой, частично с калом. Период полувыведения — около 1,5 часов.

Пирантела памоат — производная тетрагидропиримидина, активен против нематод всех форм развития, блокирует передачу нервных импульсов в нервно-мышечных синапсах путем деполяризации мембран мышечных клеток, благодаря чему вызывает паралич мышечной системы нематод. Почти не всасывается из кишечника, из-за чего антигельминтное действие пролонгируется. Выводится из организма преимущественно в неизменном виде (93%) с калом.

Показания

Лечение и профилактика **собак и кошек** при нематодозах (токсокароз, токсаскаридоз, унцинариоз, трихоцефалез, анкилостомоз), цестодозах (тенидоз, дипилидиоз, эхинококкоз, дифиллоботриоз, мезоцестоидоз) и смешанных нематодозно-цестодозных инвазиях, вызванных *Toxocara canis*, *Toxocara mystax*, *Toxascaris leonina*, *Uncinaria* spp., *Trichuris vulpis*, *Ancylostoma* spp., *Echinococcus granulosus*, *Alveococcus multilocularis*, *Mesocestoides lineatus*, *Dipylidium caninum*, *Diphyllobotrium latum*, *Multiceps multiceps*, *Taenia* spp.

Противопоказания

Не назначать животным с повышенной чувствительностью к действующим веществам препарата, самкам в первую половину беременности и в течение двух недель после родов, щенкам и котятм до 3 недель, истощенным и больным инфекционными заболеваниями животным. Не применять одновременно с пиперазином и препаратами, ингибирующими холинэстеразу.

Способ применения и дозы

Перед применением суспензию взболтать, давать животным индивидуально, однократно, в утреннее кормление с небольшим количеством корма или вводить принудительно на корень языка с помощью мерной мензурки или шприца без иглы. Доза — 1 мл на 3 кг массы тела, для небольших животных — 0,33 мл (14–15 капель) на 1 кг массы тела.

При сильной инвазированности дегельминтизацию повторяют через 10 дней.

Профилактическую дегельминтизацию проводят ежеквартально, а также за 12–14 суток до прививки.

Применять голодную диету или слабительные средства перед введением препарата не требуется.

Предостережения

У некоторых животных при сильной инвазии вследствие интоксикации возможно появление крапивницы, зуда в области ануса, беспокойства, диареи, иногда рвоты. Эти симптомы исчезают без специального лечения.

Упаковка

Полимерные флаконы по 5, 10 мл (по 1 шт. в картонной коробке в комплекте с пипеткой).

Условия хранения

В сухом, темном, недоступном для детей месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов при температуре от +4 до +25 °С.

После вскрытия флакона препарат хранить в холодильнике и использовать в течение 30 дней.

Срок годности

2 года.